

**CONSILIUL JUDEȚULUI GALAȚI**

**Compartimentul relații publice**

5395/5-07-2013

Se aprobă,  
**PREȘEDINTE**

**NICOLAE DOBROVICI -BACALBAȘA**

## **RAPORT**

### **privind soluționarea petițiilor primite în semestrul I 2013**

În conformitate cu prevederile articolului 51 din Constituția României, dreptul la petiționare este un drept constituțional al cetățeanului și se exercită prin adresarea de petiții autorităților publice în numele semnatarului sau în numele unei organizații legal constituite și care are drept obligație corelativă obligația autorităților publice de a răspunde la petiții în termenele și condițiile stabilite de lege.

Ordonanța Guvernului nr. 27 din 30 ianuarie 2002, privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, aprobată prin Legea nr. 233 din 23 aprilie 2002, reglementează modul de exercitare de către cetățeni a dreptului de a adresa autorităților și instituțiilor publice petiții formulate în nume propriu, precum și modul de soluționare a acestora. Totodată, dreptul de petiționare este recunoscut și organizațiilor legal constituite, acestea putând formula petiții în numele colectivelor pe care le reprezintă.

Potrivit reglementărilor legale, activitatea de soluționare a petițiilor este integrată Compartimentului relații publice, care are ca atribuții primirea și înregistrarea petițiilor, urmărirea rezolvării acestora și expedierea răspunsului către petiționar.

Potrivit prevederilor art. 14 din Ordonanța de Guvern nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare, fiecare instituție are obligația ca semestrial să prezinte un raport asupra modului în care s-a desfășurat activitatea de soluționare a petițiilor.

În perioada 1 ianuarie – 30 iunie 2013, Consiliul Județului Galați a primit 139 de petiții.

Din totalul petițiilor, 133 au fost adresate direct instituției noastre, iar 6 au fost primite prin redirectionarea lor de la alte instituții și autorități (Avocatul Poporului, Instituția Prefectului – Județul Galați, Primăria Municipiului Galați, ș.a.).

Din numărul total, 45 petiții au fost de competența Consiliului Județului Galați care au fost soluționate de aparatul de specialitate, un număr de 84 de petiții au fost redirijate spre competență soluționare altor instituții, 1 petiție a fost clasată, iar 9 petiții fiind în curs de soluționare.

Problemele sesizate în aceste petiții au fost diferite, cuprinzând: probleme privind starea drumurilor comunale și județene, solicitări de ajutoare sociale și financiare, nemulțumiri privind măsurile de protecție socială a copiilor și a persoanelor cu handicap, probleme privind dreptul de proprietate asupra unor terenuri, solicitarea unor locuri de muncă, etc.

Comparativ cu semestrul II al anului 2012, se constată faptul că a crescut numărul petițiilor care au fost de competența Consiliului Județului Galați.

Având în vedere faptul că petițiile primite, în marea lor majoritate nu au fost de competența Consiliului Județului Galați, dar au fost adresate instituției noastre, ele dau dovada unei declarații de încredere în autoritatea publică ce funcționează la nivelul județului.

**Avizat,  
Secretarul Județului**

**PAUL PUSCAS**



**Întocmit,  
Consilier principal  
Mihail Geanina**

